

WYJAŚNIENIA NR 1 do SIWZ ZP/02/2021

do przetargu nieograniczonego na:

Wykonanie dokumentacji projektowej budowy sieci wodociągowej i sieci kanalizacji sanitarnej w ul. Beskidzkiej i ul. Titz-Kosko w Gdyni CPV 71320000

Na podstawie art. 18 ust. 2 Regulaminu udzielania zamówień przez PEWIK GDYNIA Sp. z o.o. niniejszym Zamawiający wyjaśnia treść SIWZ ZP/02/2021, jak niżej:

1. Pytanie Wykonawcy:

Prośba o potwierdzenie, że Zamawiający wymaga opracowania dokumentacji geologiczno-inżynierskiej (SIWZ rozdział II, pkt. 8 a)) zamiast dokumentacji badań podłoża gruntowego? W załączniku nr 6 Warunki techniczne w pkt. 8 wskazują natomiast na opinię geotechniczną i dokumentację badań podłoża gruntowego. Dokumentacja geotechniczna zawiera w sobie pojęcia: opinii geotechnicznej, projektu geotechnicznego, dokumentacji badań podłoża gruntowego oraz dokumentacji geologiczno-inżynierskiej. Proszę o ujednoczenie zapisów w zakresie dokumentacji geotechnicznej gdyż ma to wpływ na koszty realizacji zamówienia.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zgodnie z obowiązującym Rozporządzeniem Ministra Transportu, Budownictwa i Gospodarki Morskiej z dn. 25.04.2012r. w sprawie ustalenia geotechnicznych warunków posadowienia obiektów budowlanych Zamawiający wymaga opracowania Geotechnicznych warunków posadowienia. Forma przedstawienia geotechnicznych warunków posadowienia oraz zakres niezbędnych badań powinny być uzależnione od zaliczenia obiektu do odpowiedniej kategorii geotechnicznej (§ 3 ust. 3 i 4 Rozporządzenia). Zgodnie z § 7 ust. 2 ww. Rozporządzenia w przypadku obiektów budowlanych drugiej i trzeciej kategorii geotechnicznej opracowuje się dodatkowo dokumentację badań podłoża gruntowego i projekt geotechniczny.

Jednocześnie zgodnie z brzmieniem § 7 ust. 3 ww. Rozporządzenia w przypadku ... złożonych warunków gruntowych drugiej kategorii wykonuje się dodatkowo dokumentację geologiczno-inżynierską zgodnie z przepisami Prawa geologicznego i górniczego.

Reasumując Zamawiający wymaga opracowania geotechnicznych warunków posadowienia w przypadku drugiej kategorii geotechnicznej w formie: opinii geotechnicznej, dokumentacji badań podłoża gruntowego i projektu geotechnicznego oraz w przypadku złożonych warunków gruntowych drugiej kategorii geotechnicznej należy opracować dokumentację geologiczno-inżynierską.

2. Pytanie Wykonawcy:

Czy Zamawiający podtrzymuje konieczność opracowania dokumentacji geologiczno-inżynierskiej dla zamówienia?

Odpowiedź Zamawiającego:

Jak wskazano w odpowiedzi na Pytanie 1.

3. Pytanie Wykonawcy:

Czy w związku z nowelizacją Prawa Budowlanego i koniecznością opracowania projektu technicznego, który jest składową projektu budowlanego, lecz nie podlega zatwierdzeniu przez Organ, Zamawiający dopuści taką możliwość, aby projekt techniczny traktować jako projekt wykonawczy.



Odpowiedź Zamawiającego:

Zgodnie z brzmieniem §4 ust. 1 ppkt 2) Rozporządzenia Ministra Infrastruktury z dn. 02.09.2004r. w sprawie szczegółowego zakresu i formy dokumentacji projektowej, specyfikacji technicznych wykonania i odbioru robót budowlanych oraz programu funkcjonalno-użytkowego (t. jedn. Dz. U. z 2013r. poz. 1129) – Zamawiający wymaga opracowania Projektu Wykonawczego.

4. Pytanie Wykonawcy:

Czy Zamawiający uzna warunek określony w rozdziale VI SIWZ za spełniony, jeśli Wykonawca będzie posiłkował się w 100% podwykonawcami spełniającymi wymagania określone w pkt 1 Lp. B w tabeli tj. podwykonawca wykaże doświadczenie w realizacji min 2 projektów budowy sieci wod-kan. o parametrach zbliżonych do przedmiotu zamówienia.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie wyraża zgody na powierzenie całości zamówienia podwykonawcom.

5. Pytanie Wykonawcy:

Jeśli projekty były wykonywane dla PEWIK Gdynia też muszą dołączyć referencje? Czy wystarczy sama informacja w tabeli na temat tych projektów?

Odpowiedź Zamawiającego:

W powyższym przypadku Zamawiający nie wymaga złożenia referencji.

Treść wyjaśnień jest obowiązująca i winna być uwzględniona przez Wykonawców przy sporządzaniu ofert. Ich nieuwzględnienie będzie skutkowało odrzuceniem oferty jako niespełniającej wymagań SIWZ ZP/02/2021.

PROKURENT
DYREKTOR DS. TECHNICZNYCH I ROZWOJU

mgr inż. Robert Bugała

